TrailerShop.at Mechters 4 3071 Böheimkirchen Österreich



Seite 1 von 1

Lieferungsnr.: DI220801469
Belegdatum: 12. August 2022
Externe Belegnummer: LB2022-1811

## Lieferschein

Zusteller: DPD

Tour: Paket National

## Qualitätssicherung wurde durchgeführt

ArtNr. (Logistik)	Beschreibung	Menge Bestellt	Geliefert		Rückstand
1 14908	BÜNTE Achsstoßdämpfer, universal, schwarz, 1500 kg	18	<u> </u>	18	0
	BÜNTE Achsstoßdämpfer, universal, schwarz,				
	für Einzelachse/Tandemachse bis 1500/3000 kg,				
	Arbeitsbereich 260-410 mm, mit gummigelagerten				
	Gelenkanschlussaugen M12, Befestigungsschrauben				
	M12				
	14908	BÜNTE Achsstoßdämpfer, universal, schwarz, für Einzelachse/Tandemachse bis 1500/3000 kg, Arbeitsbereich 260-410 mm, mit gummigelagerten Gelenkanschlussaugen M12, Befestigungsschrauben	BÜNTE Achsstoßdämpfer, universal, schwarz, für Einzelachse/Tandemachse bis 1500/3000 kg, Arbeitsbereich 260-410 mm, mit gummigelagerten Gelenkanschlussaugen M12, Befestigungsschrauben	BÜNTE Achsstoßdämpfer, universal, schwarz, für Einzelachse/Tandemachse bis 1500/3000 kg, Arbeitsbereich 260-410 mm, mit gummigelagerten Gelenkanschlussaugen M12, Befestigungsschrauben	BÜNTE Achsstoßdämpfer, universal, schwarz, für Einzelachse/Tandemachse bis 1500/3000 kg, Arbeitsbereich 260-410 mm, mit gummigelagerten Gelenkanschlussaugen M12, Befestigungsschrauben

Die Rechnung zu dieser Lieferung schicken wir Ihnen gesondert zu.

Bei Rückfragen zu Ihrer Lieferung melden Sie sich gem unter folgenden Kontaktdaten:

**Telefon:** +43 720 301300

Fax:

**E-Mail:** vertrieb@buente.at

Postanschrift: Bünte Austria GmbH , Galgenau 39/2, 4240 Kefermarkt AT

Kontakt: Telefon: +43 720 301300, Fax: , E-Mail: vertrieb@buente.at www.buente.at